



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

安徽男子卖房干船员被坑

他交给威海悦信国际船舶管理公司4.5万元,被拖了一年,警方已介入

本报6月17日讯(记者 王震) 去年4月,安徽的孙先生为了干船员,卖掉房产来威海,交给了威海悦信国际船舶管理有限公司(以下简称悦信公司)4.5万元。直到今年5月,船员证仍未办下来,孙先生再来威海才发现悦信公司已人去楼空。目前,经区警方已介入调查。

去年4月,安徽的孙先生在网看到悦信公司发布的一条信息,称可为想上船工作的人办船员证并介绍船上工作,月薪可达万余元。

如此高薪,孙先生很向往,他专程到威海探访。在位于乐天世纪城的悦信公司办公室区,该公司负责人赵某出示了营业执照及相关证件,称可以通过关系为孙先生办理登船工作的各种证件,不用参加任何培训、考试,半年后便可拿证,这些证件在海事局官

网上还能查到。如中途出现问题,全额退款。

几天后,孙先生和悦信公司签定协议。双方约定:悦信公司负责为孙先生办理丙类一等大副证书,费用总共12万元。

孙先生回到安徽老家,变卖房产,凑齐4.5万元交给悦信公司,作为预付款,其余款项则等证书办下后再补齐。

那份协议载明,悦信公司承诺在2013年11月为孙先生办出证书,并承诺介绍孙先生上船工作。

耐心等待近半年,悦信方面一直没有答复。2013年11月中旬,远在安徽老家的孙先生按捺不住,打电话给赵某。赵某答复他还需一段时日。此后,孙先生多次打电话追问,赵某一直找各种理由推脱。

被拖到今年5月,再也没了

耐心的孙先生提出退款,赵某则改口称那些证件已进入海事局审批程序,孙先生信以为真。

但等待几天,赵某一直没有信,孙先生再次拨打赵某的电话,发现电话停机。

6月16日,孙先生再次来到威海,发现乐天世纪城内已没了悦信公司。经打听才得知,该公司已于今年3月搬离,孙先生随即到皇冠派出所报警。

经区警方发现,被威海悦信国际船舶管理有限公司诈骗的不止孙先生一人,目前警方已介入调查。

记者查询网络找到悦信公司主页,拨打网页上的4部办公电话,仅财富热线能拨通但无人接听,所谓培训部、证件部、外派部电话均被提示为空号;QQ在线咨询也被提示为“无法发起临时会话”。

相关链接

申领船员证 须经培训考试

据威海海事局船员管理处处长王圣冰介绍,取得海船船员证书须经过专业技能培训并考试合格,不同证书的报名、培训费用也不同。

参加船员培训有两种途径,一是自行到有资质的培训机构报名,威海的两个培训点分别为山东交通学院海运学院、威海市交通学校。二是通过有资质的公司报名。

目前有不少社会劳动中介或招生单位打着包培训、办证、分配一条龙服务的幌子骗钱,王圣冰建议可自行到培训机构报名,如通过公司报名须要与公司签订正

式的服务合同或协议。

海船船员证书的取得并非像一些公司宣传的那么简单。如没有任何海上经验,需从基础学习,通过在校培训和考试,取得培训合格证书、船员服务簿,才能办理海船船员适任证书,普通船员只能做比如服务员、厨师等工作。高级船员需深入培训,以三副为例,学员需培训两年,考试合格后,再经12个月实习,才能拿到证书。

王圣冰提醒,普通船员收入并不高,求职者一定要对某些公司的高薪宣传保持警惕,签订合同前一定要查看公司的资质、经营范围等相关条件。

这车问题多 藏刀又藏毒

本报6月17日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 梁康) 16日,一辆黑色轿车违反禁令标志行驶,民警检查时,发现车内藏有一副假牌照、多把管制刀具,还有吸毒工具和毒品。

16日下午,荣成市交警大队二中队民警在辖区内驾车巡逻。当行驶至黄海中路商港路段时,一辆威海牌照的黑色尼桑轿车正违反禁令标志行驶,民警拦截该车进行检查。

民警示意驾驶员出示驾驶证时,驾驶员称未将驾驶证携带在身。就在民警进一步检查时,车内的两名男子面露慌张、神情可疑。民警对车辆进行检查,在车辆的正副驾驶座的脚垫下各搜出一把长约50厘米的砍刀,驾驶室后座上还有一把可折叠式匕首和一根撬棒。同时,在副驾驶的坐垫下,民警又搜出用于吸毒的冰壶和少量粉末状毒品,而车辆后备箱内还藏有一副淄博牌照的假车牌。

事后,两名男子被移交至附近派出所审查。



痴狂

17日凌晨,众多球迷汇集在一起观看世界杯比赛。看球固然兴奋,但熬夜也令很多人感到身心俱疲,图为山大(威海)食堂的“夜战世界杯”盛况。

本报记者 王震 摄影报道

伙计偷钥匙 到老板家偷钱

本报6月17日(记者 王震 通讯员 孙江) 看到老板把钥匙放在吧台,饭店服务员孙某趁机偷了钥匙到老板家中盗窃。16日下午,孙某被刑拘。

16日14时许,家住苏州街6号楼的崔先生报警称,卧室抽屉内的2400余元现金被盗。鲸园派出所民警勘查现场发现,房门、窗户无任何撬盗及技术开锁痕迹,室内物品也没有大量翻动,疑似熟人作案。

民警将侦查重点集中在崔先生经营饭店的6名职工身上。职工孙某15日后一直下落不明,手机也无法接通。16时许,民警在市区某宾馆抓获孙某。孙某对其盗窃供认不讳。23岁的孙某曾送醉酒的崔先生回家,发现崔先生时常把家中钥匙放在饭店吧台内。14日夜,孙某见崔先生和妻子在店内忙活,便从吧台上偷了钥匙,骑着摩托车到崔先生家偷盗,偷取2400余元。事后又将钥匙放回吧台,并离开饭馆。